2.28. O elédstico AB tem comprimento sem esticar de 1 pé. Se estiver preso em B e
acoplado a superficie no ponto A’, determinar a deformacdo normal média do
elastico. A superficie é definida pela funcio y=(x>) pé, onde x é dado em pé.

¥

Solucao:
Comprimento inicial de AB:
L =1pé

Comprimento final de A’B:

1 1 1
Loy = V14107 dx = [{1+(2x)dx = [V1+4x7 dx =1,4789429 pé
0 0 0

Portanto a deformagao média de AB é:
L,g —Lag  1,4789429 -1
L

€ =

=0,4789429

ABi

Resposta: A deformac¢do normal média do eldstico AB € de 0,4789 pé/pé.



